



САДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
САДІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ  
САДІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(САДІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ)

вул. Шкільна, 3, с. Сад, Сумський р-н, Сумська область, 42343  
телефон (0542)701256, e-mail: sadschool@i.ua  
Код ЄДРПОУ 33362059

07.02.2024 № 01-47/42

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини)  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) галузі  
знань 01 Освіта/Педагогіка*

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти засвідчує розуміння проєктною групою актуальних завдань сучасної вищої освіти та шляхів їх реалізації в процесі професійної підготовки майбутніх учителів/викладачів біології, інтегрованих курсів природничої освітньої галузі та основ здоров'я.

У змісті і структурі оновленої освітньо-професійної програми, що відповідає встановленим вимогам до таких програм, враховано стратегічні напрями реформування національної системи освіти та тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Освітньою програмою передбачені оновлений перелік обов'язкових освітніх компонентів для формування ключових компетентностей, що сприятиме підвищенню якості підготовки майбутніх фахівців. Крім того, представлена на громадське обговорення освітня програма створює можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії через вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін для оволодіння знаннями та компетентностями.

Особливістю програми є багатопрофільна підготовка фахівців, яка спрямована на формування та закріплення у магістрів готовності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності та здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку. Оцінюючи представлену освітню програму позитивно, пропонуємо включити освітній компонент, що передбачає підготовку майбутнього вчителя (викладача) до організації неформальної освіти здобувачів освіти.

Реалізація освітньої програми Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) другого (магістерського) рівня вищої освіти у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка забезпечить

формування у випусників загальних та фахових компетентностей для подальшої успішної професійної діяльності. Освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності і рекомендується до впровадження.

Директор



Вікторія ТОДОСИЙЧУК